
Pest vármegyei paktumprojekt új szakaszba lépett – fókuszban a munkaerőpiaci kihívások és a 
befektetésösztönzés 

A hetedik Irányítócsoport ülés 2026. március 30. 

A TOP_PLUSZ-3.1.1-21-PT1-2022-00001 azonosítójú foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési projekt 7. 
Irányítócsoport-ülése már a kezdet pillanatában jelezte, hogy a projekt új korszakba lépett. Szabó 
István, a vármegyei közgyűlés elnöke megnyitójában hangsúlyozta, hogy a projekt körüli korábbi 
bizonytalanságok lezárultak, és mostantól „nyugodt, intenzív munka” vár a résztvevőkre. A hangulatot a 
stabilizálódó működés és a szakmai csapat megerősödése határozta meg. 

A szakmai beszámolót Modláné Görgényi Ildikó szakmai vezető ismertette, aki kiemelte: a projekt 
célcsoportja jelentősen bővült. A kisgyermekes szülők, a közlekedési nehézségekkel küzdő 
településeken élők és az elavult szakmával rendelkezők bevonása új dimenziót ad a programnak. A 
projekt Pillér státuszba kerülése pedig még erősebb láthatósági és kommunikációs kötelezettségeket 
ró az együttműködésre. A honlapot már több mint 700 ezren keresték fel, ami jelzi a téma iránti 
társadalmi érdeklődést. 
A munkaerőpiaci helyzetkép alapján Pest vármegye népessége tovább növekszik, miközben a 
gazdaságilag nem aktívak száma hullámzó tendenciát mutat. A munkanélküliségi ráta csökkenése 
kedvező, ugyanakkor a projekt szempontjából kihívást jelent, hiszen a célcsoport elérése nehezebbé 
válik. A járási adatokból kiderül, az 50 év felettiek továbbra is nagyobb arányban szerepelnek az 
álláskeresők között, és több térségben nőtt az alacsony végzettségűek száma. 
A projekt két új közbeszerzési csomagot készít elő, az egyik képzéseket, a másik komplex alkalmassági 
és munkadiagnosztikai vizsgálatokat tartalmaz. A cél a munkaerőpiaci beilleszkedés támogatása, a 
vállalkozói készségek fejlesztése és a cégek–álláskeresők közötti kapcsolat erősítése. Az Irányító 
Hatóság részéről a helyszíni ellenőrzés hibátlanul zárult, a szakmai és pénzügyi teljesítést egyaránt 
rendben találták. 
 

A Kormányhivatal részéről Szervánszky Gábor főosztályvezető mutatta be a „B” projektrész 
eredményeit. A vállalkozóvá válási támogatás különösen sikeresnek bizonyult, a tervezett 300 fős 
indikátor teljesíthető, 96 fő már túl is van az egy hónapos szolgáltatáson. A járási hivatalokban futó 
bértámogatások és képzések továbbra is a foglalkoztatási helyzet javítását szolgálják. 

Az ülés egyik kiemelt témája a Pest Vármegyei Befektetésösztönzési Stratégia és Akcióterv volt. A 
dokumentum szerint a vármegye gazdasági potenciálja jelentős, ugyanakkor a térségi különbségek, a 
strukturális munkaerőhiány és a közlekedési infrastruktúra hiányosságai komoly kihívást jelentenek. A 
stratégia három kiemelt ágazatra épül, turizmus, feldolgozóipar és egy még kiválasztás alatt álló 
harmadik terület. A cél egy olyan gazdasági térszerkezet kialakítása, amely kiegyensúlyozott fejlődést 
biztosít a vármegye egészében. 

A projekt Pillér státusza új kommunikációs kötelezettségeket is hozott. Balázs Anita projektmenedzser 
beszámolója szerint a kommunikációs tervet már az Európai Bizottság is vizsgálja, és a projektnek 
ikonikus mintaprojektként kell működnie a jövőben. 

Az ülés minden napirendi pontját egyhangúlag fogadták el, ami jól mutatja a szereplők közötti 
együttműködés erejét. A projekt a következő időszakban a láthatóság, a szakmai minőség és a térségi 
gazdaságfejlesztés hármasára építve folytatódik. 
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